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Hapaosiyno 1
To mapayovTiKo £€vOS un apvNTIKOD CKEPULOV
apOpov N opileTor neE AVAEOPOULKO TPOTTO UTTO TIS
G EGELG:

0!=1 kot n!=n(n-1)! ywe n>0.
Na ypayete Tpoypoppo mov CNTagL amxo To ypnoT

VO ELGAYEL £VO. U1 GPVITIKO OKEPULO aplOuod N Kal
VITOAOYICEL KO EKTUTTMVEL TO TUPUYOVTIKO TOV.



#include<iostream>

using namespace std;

long int factorial(int);

Int main ()

{

Int n;

long int fact;

cout<<“\nAssign value to n :”;

cin>>n;

while (n<0)

{
cout<<“\n The number n should be > 0”;
cout<<“\nAssign again value to n:”;
cin>>n;



fact=factorial(n);
cout<<‘“\nThe factorial of n is : ”<<fact;
return O;

}

long int factorial(int k)
{
long Int f;
If (k==0)

f=1;
else

f=k*factorial(k-1);
return(f);

}



Hapdaostypa 2
Na ypawyete mpoypoppa wov 0a owapfaler Eva
5Xd ivoko A OETIKOV OKEPALOV HIKPOTEPMV N
ooV tov 20 (amortettol £Aeyyoc opOOTNTOC
0£00UEVOV) Kot Oa onuiovpyel Tov SX5 mivoka
B t0v 01010V TO GTOLYELO OLVOVTOL OTTO TOV TUTTO

Eﬁj:::::E: /\k!

1<k<j
v kG0g 1<1,J<5.

O vToAoYIoHOS TOV TUPAYOVTIKOV 00 yiveTon

ne tn ypnon cvvaptnonc. To wpoypoupno Oa
TUTTOVEL KOl TOVS 0VO TIVUKEC,



#include<iostream>
using namespace std;
long int factorial(int);
Int main()
{
int A[5][5], i,j.K;
long int B[5][5];
for (i=0;1<5;i++)

{
for (j=0;j<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
and lower than 21 to the (“<<it+1<<»,”
<<j+1<<*) element of A :”;
cin>>A[i][jl;
}
while(A[i][]<0 || ALi][]>20);
}



for (i=0;i<5;i++)

{
for (j=0;J<5;j++)
{
B[1][1]=0;
for (k=0;k<=j;k++)
Bli1[j]=BIi][j]+factorial(A[i][K]);
}
}

cout<<“\n The matrix A \n\n\n”;
for (i=0;1<5;i++)
{
cout<<endl;
for (J=0;J<5;j++)
cout<<Al[i][jl<<* %



cout<<“\n \n\n The matrix B \n\n\n”’;
for (i=0;i<5;i++)
{
cout<<endl:
for (j=0;j<5;j++)
cout<<Bl[i][j]<<* “s

}

return O;

}

long int factorial(int m)
{
long Int f;
If (m==0)
f=1,;
else
f=m*factorial(m-1);
return(f);



ITapdoerypo 3

['payte TPOYPUULLO TTOV VO EKTVTTMOVEL TO
OTTOTEAEGLLOL VTTOAOYIGUOV UIOC OTTO £V
GOVOAO cLVOPTNGEMV (TETPAY®VO, KVUBOC,
VYM®GT) GE OLVUUT), AVTIGTPOPOC, AOYAP1LOUOC,
aTOALTN TIUN) TNC UETAPANTNC E1GOO00V X,
KOTOTLV OVTIGTOYNG ETAOYNC TOL ¥PNOT).



#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;

Int main()

{
Int choice, n;
float X, y;

cout<<"\n enter value of x:";

cin>>X;

cout<<"Choose function to calculate:\n";
cout<<"Enter 1 for square of x,\n";
cout<<"Enter 2 for cube of x,\n";
cout<<"Enter 3 for power of x,\n";
cout<<"Enter 4 for inverse of x,\n";



cout<<"Enter 5 for logarithm of x,\n";
cout<<"Enter 6 for absolute value of x,\n";
cout<<"choice=";
cin>>choice;
If (choice==1)
y=pow(X,2);
else
If (choice==2)
y=pow(X,3);
else
If (choice==3)
{
cout<<"Enter exponent:";
cin>>n;
cout<<"\n";



y=pow(X,n);

}
else
If (choice==4)
{
If (x!=(0.0))
y=1.0/X;
else
{

cout<<"Can not
calculate inverse of zerol\n":

return -1;

else



If (choice==5)

{
if (x>(0.0))
y=log(x);
else
{
cout<<"Can
not calculate logarithm of non positive number!\n*;
return -1;
¥
¥
else
iIf (choice==6)
y=fabs(x);

else



{

cout<<"invalid choice "<<choice<<", exiting without
calculation\n";

return -1;

cout<<"result y="<<y<<"\n";
return O;



EmnAcov TpOTAGEIC-EVTOAEC
EAEYYOL PONC TPOYPOALLLOTOC
« Switch
* BonOntikec evroAec:
—break

—continue
—goto



EvtoAn switch

YAOTO1EL EKTEAECT KOOIKO «LTTO GLVON KM
AVOAOY®C TNG TIUNG LOG EKPPACTC EAEYYOV
switch (expression) {

case const expr 1 :

statements 1

case const expr 2 :

statements 2

case const expr n :
statements n
default:
statements

¥



H éxppaon eAéyyov mpémet va, gival
AKEPOALOV 1] OLOKPLTOD TOTTOV (1) OLVAEL
dtokprtov TOToL m.y. Bool

Ot ekppdoeic kdOe mepimtmonc (case)
TPEMEL Vo ETvol 6TadEPEC (VO EMOEYOVTOL
QTTOTIUNGTMG KOTA TO ¥POVO LUETOYAMDTTIONC).

To npOypoppo EKTEAEL TIC EVTOAEC TNG
TEPITTWOONC TOL AVTIOTOLYEL GTNV EKPPOCT)
EAEYYOV

KAI XYNEXIZEI XTHN EIITOMENH

TEPITTMOT), EKTOC K1 OV DITAPYEL EVIOAN
airloyng ponc (break, goto, return, ...)



EvtoAn break

XPNOIOTOLEITOL WOVO O) LLE TNV EVTOAN
switch B) evtdc pmhok evtoimv Ppdyyov
(loop) for, while, do-while

O ELeyy0C pONG TPOYPAULATOS LETOUPEPETOLL
GTNV EMOUEVT] EVTOAN OTTO OVTY) TOL TEPLEYEL
NV evioAn break.



[Tapdoderyuo break

Int I;

while (true) {

cout << "Awoe éva BeTiko axképoato: M

cin >> |;

cout << '\n";

If (1>0){

break;

h

cout << “apvnTikoc aképatog, doxipaoce Eavoln”;

¥



EvtoAn continue

XPNOILOTOLEITOL LOVO EVTOC UTAOK EVTOAMV
Bpoyyov (loop) for, while, do-while

O ELeyy0C pONG TPOYPAULATOS LETOUPEPETOLL
OTO TEAOC TOV UTAOK TTOL TEPLEYEL TNV EVTOAN
break xou exteleiton n emduevn emovainyn
TOV UTAOK (0v avTO TpoPAETETAL OTTO TNV

OVTIGTOYT TIUN OEIKTN 1] cLVONKN EAEYYOV).



[Tapdderypo continue

Int I, ]=0;

for (1=0; 1 < 1000; ++1) {

If ((1 %5) '=0) {

continue;

¥

J=1n

cout << “1="1<<" j=4<<<< “\n”;

¥



EvtoAn goto

Anilaovooue po etikéta (label) n ool
OVTIGTOLYEL GE KATO0L EVTOAT WG EENG

labelname: statement;
goto labelname;

XHMEIQXH: mepitt) Kol OuvnTikKQ ETUKIVOLV
EVTOAT], YPNGLLOTOLEITE LETA TPOGOYNC!



ITapdoerypo 3B

#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;

Int main()

{
Int choice, n;
float X, y;



cout<<"\n enter value of x:";

CIN>>X;

cout<<"Choose function to calculate:\n";
cout<<"Enter 1 for square of x,\n";
cout<<"Enter 2 for cube of x,\n";
cout<<"Enter 3 for power of x,\n";
cout<<"Enter 4 for inverse of x,\n";
cout<<"Enter 5 for logarithm of x,\n";

cout<<"Enter 6 for absolute value of x,\n"":

cout<<"choice=":
cin>>choice;



switch (choice) {

case 1:
y=pow(X,2);
break;

case 2.
y=pow(x,3);
break;

case 3.
cout<<"Enter exponent:"”;
cin>>n;
cout<<"\n";



y=pow(X,n);
break;
case 4.
If (x!=(0.0))
y=1.0/X;
else

{

cout<<"Can not calculate
Inverse of zero\n"":

return -1;



break;
case 5:
if (x>(0.0))
y=log(x);
else

{

cout<<"Can not calculate
logarithm of non positive number\n";

return -1;

¥
break;



case O:
y=fabs(x);
break;

default:

cout<<"invalid choice
"<<choice<<", exiting without calculation\n";

return -1;
s
cout<<"result y="<<y<<"\n";
return O;



Hopdaosiyna 4
Na ypayete mpoypoppo mov 0o vwoloyilel pe
™ pon0dera suvapTHeE®Y TOV N-06T0 0PO TNG
OVOOPOULKNS 0KOAOVOLOG
X =(n-4)Ix_,+(n-3)!x ,+(nN-2)!X ,+(n-1)!X ,
Yo N>4,
O 4 TpoTor opot Xq,X,,X43,X, 00 kKaOopilovron
0.7T0 TO YPNOTY.



#include<iostream>

using namespace std;

long int factorial(int);

long int rec(int, int, Int, Int, int);

Int main()

{
Int X1,x2,X3,x4,n;
long Int X;
cout<<“\nAssign value to the first term :”;
cin>>x1,;
cout<<*\nAssign value to the second term :”;
cin>>x2;



cout<<*\nAssign value to the third term :”;
CiN>>X3;
cout<<*\nAssign value to the fourth term :”;
cin>>x4;
cout<<”\nAssign a positive value to n :”;
cin>>n;
while (n<=0)
{
cout<<*\n The number n must be positive”;
cout<<“\nAssign again value to n :”;
cin>>n;



Xx=rec(x1,x2,x3,x4,n);
cout<<‘“\nThe ”<<n<<*“term of the

seguence IS :”’<<x;
return O;

}

long int factorial(int k)
{
long Int f;
If (k==0)
f=1;
else
f=k*factorial(k-1);
return(f);



long int rec(int y1, inty2, int y3, int y4, int m)
{
long int y;
If (m==1)
y=y1;
else iIf (m==2)
y=y2;
else If (m==3)
y=y3;
else iIf (m==4)
y=y4,



else
y=factorial(m-4)*rec(y1,y2,y3,y4,m-1)+
factorial(m-3)*rec(yl,y2,y3,y4,m-2)+
factorial(m-2)*rec(y1,y2,y3,y4,m-3)+
factorial(m-1)*rec(yl,y2,y3,y4,m-4);
return(y);



IHopaostypa 5
Na ypawyete mpoypoppa wov 0o otaPacel 0vo SX5
mivakec A xou B Oetikv axepaimv kpotepmv 1
icov T0V 20 (amatteiton EAEYY0S 0pBOTNTOC

0€00UEVMV) Ko B onuiovpyel Tov SX5 mivako C
TOV OTO10L TOL GTOLYELD OTVOVTOL OTTO TOV TVUTO

Cij= z aik!+ z bik!
1<k<j j<k<5
v ke 1 <1,] <5

O VTOAOYIGUOC TOV TOPAYOVTIK®OV Bol YivETOL UE TN

yp1o1M cuvaptnone. To Tpdypapua Oo TVTOVEL Kot
TOVG 3 TIVOKEC.



#include<iostream>

using namespace std;

long int factorial(int);

Int main()

{
int A[5][5],B[5][5], 1,},K;
long int C[5][5];



for (1=0;i<5;i++)

{
for (J=0;J<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
and lower than 21 to the
(66<<i+1<<99,99
<<j+1<<*) element of A :”;
cin>>A[i][jl;
}
while(A[i][j1<=0 || A[i][j]>20);
}



for (1=0;i<5;i++)

{
for (J=0;J<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
and lower than 21 to the
(66<<i+1<<99,”
<<j+1<<*) element of B :”;
cin>>BJ[i][j];
}
while(B[i][j]1<=0 || B[i][j]>20);
}



for (1=0;i<5;1++)

{
for (j=0;)<5;j++)
{
Cli]0]=0;
for (k=0;k<=j;k++)
Cli]g]=C[i][j]+factorial (A[1][KD;
for (k=)+1;k<5;k++)
Cli][j]=C[i][j]+factorial(B[i][K]);
}



cout<<*\n The matrix A \n\n\n”;
for (i=0;i<5;i++)

{
cout<<endl:
for (j=0;j<5;j++)
cout<<A[i][j]<<* “s
}

cout<<“\n \n\n The matrix B \n\n\n”;
for (1=0;i<5;1++)
{
cout<<endl:
for (j=0;j<5;j++)
cout<<Bli][j]<<* “s



cout<<“\n \n\n The matrix C \n\n\n”;
for (i=0;i<5;i++)
{
cout<<endl:
for (j=0;j<5;j++)
cout<<C]Ji][j]<<* “s

}

return O;

}

long int factorial(int m)
{
long Int f;
If (m==0)
f=1,;
else
f=m*factorial(m-1);
return(f);



Hapdaosrypa 6

Na ypawyete mpoypapupa wov Oa oraacerl 0vo
5X9 mivaxkec A ko B Oetikov akepainv
(amatteitar EAEYYOC 0pOOTNTOC OEOOUEVIOV) KOl
Oa onuovpyet tov 5X5 wivaka C tov omoiov o
oTOlYElO OlvovTal OO TOV TUTTO

v ke 1 <1, <5.

O vroAoyionoc tov M.K.A. Ba yiveton pe
ypNom cuvaptnons. To Tpdypappo Oa Tummvel
KOl TOVC 3 TIVOUKEG.



#include<iostream>
using namespace std;
Int mkd(int,int);
Int main()
{
int A[5][5],B[5][5],C[5][5].1.J;



for (i=0;i<5;i++)

{
for (J=0;J<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
(“<<it1<<,)” <<j+1<<*) element of A :”;
cin>>A[il[jl;
}
while(A[i][j]<=0);
}



for (i=0;i<5;i++)

{
for (J=0;J<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
(“<<it1<<,)” <<j+1<<*) element of B :7;
cin>>BJi][j];
}
while(B[i][j]<=0);
}



for (1=0;i<5;1++)
{
for (j=0;)<5;j++)
Clilhi]=mkd(A[1b1.BI0D):
}
cout<<“\n The matrix A \n\n\n”;
for (1=0;1<5;i1++)
{
cout<<endl;
for (J=0;J<5;]++)
cout<<A[i][jl<<*



cout<<*“\n \n\n The matrix B \n\n\n”;
for (i=0;i<5;i++)

{
cout<<endl;
for (j=0;j<5;j++)
cout<<B[i][j]<<* .
}

cout<<“\n \n\n The matrix C \n\n\n”’;
for (1=0;i<5;1++)

{
cout<<endl;
for (j=0;j<5;j++)
cout<<Cli][j]<<* ‘.
}
return O;

}



Int mkd(int x, int y)
{

Int z;
while(x!=y)
{
If(x>y)
X=X-Y;
else
y=Yy-X,
}
Z=X;
return(z);



Hapdaosiypa 7
Na ypawyete tpoypoppo Tov o oaPdlet 000 SX5
mivakec A ko B OeTikv akepaimv kpotepmv 1
icov 10V 20 (amatteiton EAEYY0C 0pBOTNTOC

0€00UEVOV) Kol Ba onuiovpyet Tov SX5 mivaka C tov
0TO10V TOL GTOLYEID OlvovTO OO TOV TUTTO

cij = M.K.A. (leksj aik!:stkss bir! )
vy kéOe 1 <1,J <5

O VTOAOYIGUOG TV TOPAYOVTIK®OV Kot TV M.KLA.
Oa yivetal pe t ypnon cvvoaptneemv. To mpodypapLa
Oa TuTVEL Ko TOvg 3 TIVOKEC.



#include<iostream>
using namespace std,;
long int factorial(int);
long int mkd(long int, long int);
Int main()
{
int A[5][5],B[5][5], 1,},K;
long int C[5][5],c1,c2;



for (1=0;i<5;i++)

{
for (J=0;J<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
and lower than 21 to the
(66<<i+1<<99,99
<<j+1<<*) element of A :”;
cin>>A[i][jl;
}
while(A[i][j1<=0 || A[i][j]>20);
}



for (1=0;i<5;i++)

{
for (J=0;J<5;j++)
{
do
{
cout<<*“\nAssign a value greater than 0
and lower than 21 to the
(66<<i+1<<99,”
<<j+1<<*) element of B :”;
cin>>BJ[i][j];
}
while(B[i][j]1<=0 || B[i][j]>20);
}



for (i=0;i<5;i++)

{
for (j=0;j<5;j++)
{
c1=0;
c2=0;
for (k=0;k<=j;k++)
cl=cl+factorial(A[i][KD;
for (k=);k<5;k++)
c2=c2+factorial(B[i][k]);
Cli][j]=mkd(c1,c2);
}



cout<<*\n The matrix A \n\n\n”;
for (i=0;i<5;i++)

{
cout<<endl:
for (j=0;j<5;j++)
cout<<A[i][j]<<* “s
}

cout<<“\n \n\n The matrix B \n\n\n”;
for (1=0;i<5;1++)
{
cout<<endl:
for (j=0;j<5;j++)
cout<<Bli][j]<<* “s



cout<<“\n \n\n The matrix C \n\n\n”;
for (i=0;i<5;i++)
{
cout<<endl:
for (j=0;j<5;j++)
cout<<C]Ji][j]<<* “s

}

return O;

}

long int factorial(int m)
{
long Int f;
If (m==0)
f=1,;
else
f=m*factorial(m-1);
return(f);



long int mkd(long int x, long int y)
{
long int z;
while(x!=y)
{
If(x>y)
X=X-Y,;
else
Yy=Yy-X,
}
Z=X;
return(z);



Aocknon 1
Na ypawyete TpOYPUULLO TTOV VO, VTTOAOYICEL TOV PaBud TOL
noadnuatoc «Eltcaymyn 6Tov mpoypoupotioio» yio tovg 41
eo1tnTEG Tov Tunuatoc 2I°. Ot 3 kaAvtepeg Pabuoroyiec
TOWV 7 GET AGKNCEWV Y10 TO oTitl HETPoLV Y o 30% Tov
BaBpov. To 1° cet Pabuoroyeiton amd 0 oc 1 kou Tor
vrorowma 6 oo 0 ¢ 0,5 povdoec, Oha pe axpifeto o kot 3
0EKAOTKOV YNnoeinv. Omolog oev mapadidel Eva GET
ackneemv Paduoroyeitar pe 0 og avtd 10 6eT. H TEAIKN
eCEtaon petpd yio To vrorouto 70% tov Pabuov. Xto tEA0G
0 BaBuoc oTpoyyvAomoleital o€ aKEPOI LOVAOO 1) GTO ULGO
MG, 0010 €ivon o KovTd. X€ KdOe elcaymyn Babuov
vivetal EAeyyog opBOTNTOGC 0E00UEVMOV (CTIL: O ¥PNOTNG
orafétel mAnktpoAdyto calculator uovo pe manktpa 0.9 + -
* [ =. Enter)



Alootkacio EmtAvong

1) Avdivon tov TpoPANuoToc og arloVoTEPO

2) ATOGOPNVIOTN TOV GYECEMV:
. apBuntikov : T vroAoyiletal amd Tt
I[l. Aoywov : Ti tponyeital, T1 £xeTon, Told

UTOPOVV VO, TPEYOVV TOPAAANAQ

OVAUEGO GTOL ATTAOVGTEPO TTPOPAN AT

3) AvodpoliKn EQOPLOYN TOV TOPUTAV®D
Koavova 1) 6e kabe amAoveTepPo TPOPANULQ,
LEYPL VO Elval GOPNS O TPOONAOC TPOTOC
emiAvonc KaBe oToryEImO0VE TPOPANUATOC



Alootkacio EmtAvong

1) Z0HvBeon g vAomoinong g AVoNC LE
AVTIGTPOPT GELPA.

2) Ilpoypaupatiopdc empépovg functions ko
UTTAOK KMOIKO LLE OVTOTEAEIC VTTOAOYIGLLOVC,
OTTOGPOUALLATOGT], OOKIUEC KOl EAEYYOC TV
EMUEPOVE UTTOTEAEG ATV

3) X0vOeom Tov GVLVOMKOV TPOYPALLATOC O T
emuEpovg tunuata. Ipocoyn oto mAnboc, ot
cvuPatotnta (Tomo) Kol otny avabeon opbwv
TILOV OTIC TOPUUETPOVE KO 0TO EVPOC (SCOPE)
YPNGNG LETAPANTOV a0 O1APOPOl KOULLATIO
TOV TTPOYPALUOTOC.



Aocknon 1
Noa ypawyete TpOypULLLO TOV VO, VTOAOYICEL TOV PaBd TOV
nodnuatoc «Eltcaymyn 6Tov mpoypoupotioco» yio tovg 41
@o1tnTEC Tov TuNnuatoc 217, Ot 3 kaAvtepeg Pabuoroyiec
TOWV 7 GET AGKNCEWV Y10 TO oTitl HETPOoLV Y1 To 30% TOv
BaBpov. To 1° cet Pabuoroyeiton amd 0 oc 1 kou Tor
vrorowma 6 amod 0 ¢ 0,5 povdoec, Oho pe axpifeto o ko 3
0EKAOTKOV YNnoeinv. Omolog oev mapadidel Eva GET
ackneemv Paduoroyeitar pe 0 og avtd 10 6et. H 1Eh1KN
e€etaon petpd yio to vrorouro 70% tov Paduov.

2€ KGOe elcaywyn Paduov
vivetal EAeyyog opBOTNTOGC 0E00UEVOV (CTIL: O ¥PNOTNG
oraféTel mAnktpoAdyto calculator uovo pe manktpa 0.9 + -
* [ = . Enter)



Na ypawyete TpOYPULLO TTOV VO, VTTOAOYICEL TOV PaBud TOoL
nadnuatoc «Eltcaymyn 6Tov Tpoypoupotioio» yio tovg 41
eo1tnNTEG ToL TuNuatoc 217, Ot 3 kaAVvTEPES
TV ACKNGEW®V Y10, TO oTiTl UETPOLV Yia T0 30% TOU
BaBpov. To 1° cet Pabuoroyeitor amod KO ToL
VTOAOLTOL LOVAOEC, OAQL LE

. Omoloc EVU, GET
acKNGe®V Pabuoroyeiton e 10 6€T. H teh1kn
eCE€taon petpd yio to vroroto 70% tov Pabuov. Xto tEA0G
0 BaBuoc oTpoyyvAomoleital o€ aKEPO LOVAOO 1) GTO ULGO
MG, 0010 €ivan To KovTd. X€ KdOe eloaymyn Babuov
yivetal 0E00UEVOV (oMU 0 YPNOTNG
oraféTel mAnkTpoAdyto calculator LE TANKTPO

)



...y Tovg 41 portnTES Tov TaEwounon oThiAC
tunuetog 210G . mivaxa pe 7 Pabuovc.
AAVTEPEC TV Arnouteiton yio kadévor

QLOKNCEMV Y10 TO amo Tovg 41 portnTég
(dpa OEA® Tivaka
Babuoroyidv ackncemv

oV Babuov. To 1" cet

, . 41X 7.

BaOuoroyeitar amd )

KOl TOL VITOAOLTTOL [Ipocétm Tig
LOVAOEC, OAOL LIE Baduoloyiec otic 3

TpmTEC BEGEIC TOV
(TAEIVOUNUEVOL TAEOV)
nivaka. IHoAlamAacidlo
10 amotéleona X 0,3

. Omotog
EVOL GET
acknee®v Paduoroyeital
LLE TO GET. ...



. To | cet BaOuoloyetital
, padu y,x EmAéym
oo Kol TOL VTTOAOUTOL LEToBAN T

OVAOES / tomov float
YAOL LLE
~Om0o10¢

Ewcayw apyikeg tipec 0
otov mivoka Babuoroyimv

EAéyyo if (InpVar
<0) || (InVar>1 &&

dedopévmv (onu: 0 YPNCING set ==1)||(InVar>0.5

S100£T€1 TANKTPOAOYL0 / && set >1)) get

, Input again...
calculator Le TANKTP PULE

yiveTou



	Slide 1: Εισαγωγή στον Προγραμματισμό
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9: Παράδειγμα 3 
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15: Επιπλέον προτάσεις-εντολές ελέγχου ροής προγράμματος
	Slide 16: Εντολή switch
	Slide 17
	Slide 18: Εντολή break
	Slide 19: Παράδειγμα break
	Slide 20: Εντολή continue
	Slide 21: Παράδειγμα continue
	Slide 22: Εντολή goto
	Slide 23: Παράδειγμα 3Β
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39
	Slide 40
	Slide 41
	Slide 42: Παράδειγμα 6
	Slide 43
	Slide 44
	Slide 45
	Slide 46
	Slide 47
	Slide 48
	Slide 49
	Slide 50
	Slide 51
	Slide 52
	Slide 53
	Slide 54
	Slide 55
	Slide 56
	Slide 57: Άσκηση 1
	Slide 58: Διαδικασία επίλυσης
	Slide 59: Διαδικασία επίλυσης
	Slide 60: Άσκηση 1
	Slide 61: Εισαγωγή δεδομένων
	Slide 62: Επεξεργασία δεδομένων
	Slide 63: Εισαγωγή δεδομένων

